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ATA Nº 017 DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS MEMBROS DO CONSELHO
ADMINISTRATIVO GESTÃO 2024-2028 DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE NAVIRAÍ-MS – NAVIRAIPREV.

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências da sala de
reuniões da NAVIRAIPREV, situada a Avenida Amélia Fukuda nº170, centro de Naviraí/MS, às
nove horas, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo, Diretoria e presidente do
conselho fiscal, para a reunião extraordinária convocada pelo Diretor- Presidente da
NAVIRAIPREV, através da convocação Nº 017/2025, com a seguinte pauta: 1 - Conforme Ata
nº 16/2025, deliberação e posse do novo membro do Conselho Administrativo e eleição do
presidente do conselho administrativo; 2 - Leitura e aprovação da ata da reunião. Estiveram
presentes os membros da Diretoria: Moisés Bento da Silva Júnior, Adilson Nunes Jardim, Elaine
Perin Ribeiro e Marcio Albino; Do conselho Administrativo: Andréa José dos Santos Galvão,
Maria Aparecida Pereira dos Santos Ribeiro, Rafaela Parcio Martins Ribeiro, Bianca Meirelle
Dantas Lurruã, Maria de Lourdes Moreira Santana e Josmar de Assis Selva. Do Conselho fiscal,
o Presidente do Conselho, Renato Napolitano de Souza e o membro a ser empossado, Audenir
Martins Eugênio da Silva. O Diretor-Presidente, Moisés Bento da Silva Júnior, recepcionou a
todos e iniciou a pauta da reunião dando boas vindas ao membro a ser empossado. Sr. Moisés
explanou sobre os tramites que asseguraram a posse do novo membro, conforme preconiza a
legislação. Conforme Portaria 1467/2022 e Lei 2309/20, prosseguiu com a análise da
documentação de habilitação do Sr. Audenir, que atendeu as exigências da legislação. Sr. Moisés,
informou ainda que para suplente, a documentação encaminhada à NAVIRAÍPREV, ficou
registrado a servidora Maria do Carmo Pato Cunha Barboza. Na sequência, fez-se a leitura do
artigo da Lei 2309/2020 que normatiza a eleição do presidente do conselho administrativo,
questionado os presentes sobre a manifestação de candidato ao cargo, o membro Josmar de Assis
Selva, manifestou-se o qual foi aclamado por unanimidade. Sendo assim, ficou nomeado o novo
presidente do conselho administrativo, que concluída a reunião, a cópia da ata será encaminhada
ao executivo municipal para expedição de ato oficial. Nada mais a tratar o Diretor-Presidente
declarou encerrada a reunião. Eu, Erica Barbosa de Araujo Strada, na função de secretariar a
presente reunião, lavrei a ata que após leitura e aprovação, segue assinada por mim e pelos
demais presentes na referida reunião.


